



Pool - SP osmica - dan 4



Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

ČETVRTAK, 24 VELJAČA 2011



Dalmatin na SP u osmici

Svetsko prvenstvo u osmici se ove godine održava u Fujairahu (Ujedinjeni arapski Emirati) od 19. – 26. veljače. Preko stotinu najbolje rangiranih svjetskih biljarista borit će se za titulu svjetskog prvaka među njima je i Karlo Dalmatin koji je nastup zaslužio odličnim europskim nastupima u prošloj sezoni. Naslov prvaka brani Englez Karl Boyes.

Prvenstvo se odvija u dvije faze. U prvoj fazi po grupama igra se sustav dvostruke eliminacije (svatko ima pravo na jedan poraz). Igrači su podijeljeni u 14 grupa po osam igrača. Nakon faze po grupama slijedi faza jednostruke eliminacije u koju će se plasirati najbolja 56 igrača.



Dalmatin se nalazi u grupi G u kojoj je najzvučnije ime svakako Filipinac **Ronnie Alcano** koji je prošlo prvenstvo završio na devetom mjestu. U grupi je i predstavnik Katara **Bashar Hussein** 17- ti s prošlog SP u osmici tako da Dalmatin neće imati lagan put za ulazak u 56 ali nadamo se kako će Karlo nastaviti s odličnim igrama koje su ga i dovele na SP.

[Live rezultate možete pratiti na:](#)

[Sve rezultate možete vidjeti na:](#)

[Last 32:](#)

[Live prijenosi na: Dubai Sports kanalu \(od ¼ finala\)](#)

Turnir koji se već šestu godinu održava u Fujairah (UAE) održava se pod visokim pokroviteljstvom njegovog njegovo Visočanstvo Sheikh Hamad bin Mohammed Al Sharqi, vladar of Fujairah Emirata.

Dan 1

U nedjelju su počela natjecanja po grupama. Dalmatin je imao dan odmora, ali zato ostali natjecatelji nisu. Amerikanac **Earl Strickland** je definitivno jedan od najzanimljivijih igrača biljara što po kvaliteti ali i svom ponašanju. Amerikanac je najavio povratak u staru formu osvajanjem jakog turnira na Floridi - Steve Mizerak Ch. krajem prošle godine, a trenutno se nalazi na drugoj poziciji u odabiru američke reprezentacije za Mosconi cup.

Strickland je u prvom meču u grupi odlično startao i poveo 6:1 protiv **Indijca Sumit Talwara**. Indijac se ipak vraća u susret i na 6:6 propušta priliku za izjednačenje. Earl ne oprašta i s 7:5 prolazi dalje. Još jedan Amerikanac je bio pod svjetlima reflektora tog prvog dana, ali ne toliko zbog igre već zbog toga što je skoro uspio prespavati svoj meč i to doslovno. **Shane van Boeig** je iz kreveta dotrčao na meč i skoro skupo platio svoju neozbiljnost u meču s Sirijcem **Mohmad Aboud Basem**. Mohamed je poveo 3:2, ali onda Boeig poljeće i s 7:3 prolazi dalje.

Branitelji naslova **Karl Boves** odradio je lak posao u prvom kolu pobedom od 7:0 nad Fahad Khalaf Aliassasom iz

Pratimo i nastavak turnira. Englez Carlos je nakon pucanja prvom kolu pobjedom od 7:0 nad Iranac i nakon izjednačenja iz Bruneja. Boyes je visoko motiviran za ovaj turnir i uvjeren u svoje mogućnosti što se da zaključiti iz njegove izjave nakon meča - „**Ja sam ovdje da osvojim turnir ne samo da se kvalificiram do finala**“.

Za glavnu priču dana zaslužan je **Iranac Takhti Zarekani**. Zarekani je loše ušao u meč protiv Mađara **Vilmoš Foldeša**. Foldeš na početku igra odlično i vodi s 4:0. Činilo se gotovo, svima ali ne Zarekaniu. Tada se sve mijenja. Zarekani počinje igrati a Foldeš jednostavno postaje nemoćan, bez ijedne prilike. Zarekani s 7:5 pobjeđuje i prolazi dalje.

Zanimljivi mečevi su se nastavili i dalje. Filipan **Jeff De Luna** je s 5:0 poveo u meču s **Kuvajćaninom Khaled Al Mutarijem**. Mutari tada počinje igrati a u tome ga je potpomogao i Luna s dvije nekarakteristične greške za njega. De Luna na 6:5 za Mutarija radi miscue, ali i ferrulom još potvrđuje faul. Mutari rutinirano posprema stol za 7:5 i prolazak u drugi krug.



Dan 2

Drugog dana turnira su već počela ispadanje nekih od igrača za koje se smatralo da će daleko stići na turniru. Englez **Mark Gray** nakon poraza u prvom kolu od Nizozemca **Nick van den Berga** poražen i u repasageu od Španjolca **Davida Alcaide** s 7:4. Davida je u repasage poslao sunarodnjak **Francesco Ruiz – Sancez** pobjedivši ga 7:5.

Od turnira se porazom u ranoj fazi oprostio i mladi Rus **Ruslan Chinakov**, koji je prošao SP završio na petom mjestu. Chinakova je prvo porazio Nijemac **Thorsten Hohman** da bi ga u repasageu pobijedio Marokanac **Abdelati Riad Ameer** s 7:3.

Španjolac **Carlos Cabella** može reći da je na SP izgubio od filipinskih Bustamantea i to dva puta. Prvo ga je u repasage poslao poznatiji **Francisco Bustamante** da bi ga pobjedom u repasageu kući spakirao **Joven Bustamante** (vidi sliku iznad).

Karlo express Dalmatin je meč prvog kola protiv domaćeg igrača **Majid Sultana** odradio za udžbenik i to za 40 minuta. Pobjedom od 7:0 Dalmatin je demonstrirao na tv stolu vrhunsku biljarsku predstavu.

Na žalost u drugom kolu neizvjestan susret Dalmatin nije uspio prebaciti na svoju stranu. Dalmatin je s 7:6 izgubio od **Hussain Abdulmajed Bashara** iz Katara. Bashar je na prošlom SP prošao grupu i za ulazak u 16 izgubio od Nizozemca Niels Feijen.

Ovaj poraz nije značio kraj jer Dalmatin ima još jednu priliku za ulazak u 32.

Dan 3

Nakon poraza 7:6 dan prije Karlo Dalmatin je dobio još jednu priliku za prolaz grupe protiv **Francuza Amine Ouahbi**, kojemu u biografiji piše da je prvo igrač osmice a onda ide sve ostalo. Nitko nije niti očekivao lagan meč al da je baš moralo ovako. Dalmatin je od početka meča u rezultatskom minusu, ali drži priključak u meču. Na 5:4 za Francuza Dalmatin preokreće rezultat na 6:5. Amine vraća sve na početak poravnajući na 6:6. **Karlo zadnju partiju rješava u svoju korist i s 7:6 prolazi grupu.**

Zajedno s njim prošla su i dva Filipinca Ramil Gallego i Ronnie Alcano te Basher Hussain.

Filipinac Francisco Bustamante se već u ovoj fazi oprostio od natjecanja. S 7:3 pobijedio ga je Španjolac Alcaide. Od natjecanja se oprostio i **Englez Chris Melling** kojega je u neizvjesnom susretu s 7:6 porazio Amerikanac **Shane Van Boening**.

Dan 4

Nakon faze po grupama 56 igrača je prošlo dalje u eliminacijsku fazu. Sad više nitko nema pravo na poraz te samim time i ulog postaje veći. Osmica se sad igra do 9.

Za ulazak u 32 Dalmatin je igrao protiv Japanca Yukio Akakariyama koji je u zadnjem meču za prolazak dalje u grupi s 7:1 poslao Engleza Scott Higginsa. Japanac je prošao SP završio na devetom mjestu. Slično kao i prošli meč Dalmatin je na početku u minimalnom rezultatskom minusu. Na 3:2 za Japanca Dalmatin kreće silovito te završava četiri iz štapa (od šest u meču) za 6:3. Japanac smanjuje ali Dalmatin osvaja sljedeće dvije partije za 8:4. Činilo se kako ćemo mirno čekati kraj i pogrešku Japanca. S tri osvojene partije za redom Yukio vraća rezultatsku neizvjesnost susretu. Na 8:7 Dalmatin završava partiju za ulazak u 32 gdje ga čeka **Filipinac Antonio „Nikoy“ Lining**. Meč se igra u četvrtak, 24. 2., u 14h prema hrvatskom vremenu.

Među 32 nije prošao **Njemac Thorsten Hohmann** kojega je s 9:8 pobijedio Iranac Zakerani. Niti Šveđanin **Marcus Chamat** nije bio bolje sreće. Nizozemac **Hudji See** je u završnici susreta s Šveđaninom na 7:7 odigrao dvije odlične partije te pobjedom 9:7 prošao dalje.

U Filipinskom dvoboju za ulazak u 32 između **Efrena Reyesa** i **Joven Albe** slavio je Alba s uvjerljivih 9:5.

Prvenstvo traje do subote. Danas su na redu svi mečevi do polufinala koja se igraju sutra. Finale je zakazano u subotu.

Hvala azbiliaras.com na odlicnom pracenju SP, jer kad bi cekali siuzenu stranicu nista ne bi saznali.

Dakle danas u 14h Karlo igra za ostanak u turniru.

[\[Natrag\]](#)